

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno bakalanta	Jan Pelán
Téma práce	Kriminalita a Policie ČR v Kraji Vysočina
Cíl práce	Cílem práce je zhodnocení vývoje trestné činnosti a činnosti Policie České republiky v Kraji Vysočina ve srovnání s ostatními kraji České republiky. Činnost Policie České republiky v Kraji Vysočina je hodnocena z hlediska procentuální objasněnosti trestné činnosti. Práce se dále zaměřuje na vysvětlení rozdílů ve zjištěné trestné činnosti Kraje Vysočina a ostatních krajů České republiky pomocí analýzy působení ukazatelů kriminogenních faktorů na vybrané druhy trestných činností.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Ondřej Svoboda, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění			X				
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace		X					
Logika struktury práce				X			
Adekvátnost použitých metod			X				
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací			X				
Práce se zahraniční literaturou včetně citací							X
Využitelnost návrhů a doporučení							X
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)				X			
Stylistická úroveň				X			
Samostatnost při zpracování tématu			X				

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „ x“.

Hlavní pozitiva práce:

Za silnou stránku práce je možné považovat použití statistických metod pro zkoumání vývoje druhů trestné činnosti a objasněnosti trestné činnosti Kraje Vysočina v komparaci s ostatními kraji ČR. Kladně lze hodnotit také podrobnost sekundární analýzy zaměřené na zhodnocení působení ukazatelů kriminogenních faktorů na zvolené druhy trestné činnosti.

Hlavní negativa práce:

Za slabé místo práce je možné považovat především chybějící návrhovou část a dále i stylistické a formální nedostatky.

Otázky k obhajobě (1-2):

Jak byste využil získané poznatky pro návrh doporučení v oblasti prevence kriminality?

Práce JE¹ - NENÍ² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

V ... *Pardubicech* ... dne ... *13.5.2015* ...

Velmi dobře

Podpis vedoucího BP:



¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a